

Мэр Тайшетского района вещами не берет?

Достаточно скандальное решение принял накануне мэр Тайшетского района Анатолий Зелезинский. Он отказался от гуманитарной помощи, которую собрал Иркутский Красный крест для жителей пострадавшей деревни Патриха и других затопленных поселений района.

Мэр мотивировал свое решение тем, что жителям Патрихи вполне достаточно той помощи, которая была собрана жителями и предпринимателями Тайшетского района.

Очень может быть, что с точки зрения формальной логики мэр в чем-то прав. Однако человеческие отношения – а именно о них идет речь, когда мы говорим о пострадавших от стихии – редко подчиняются законам формальной логики. Вполне вероятно, что людям было бы просто приятно ощутить заботу от властей – тех властей, которые, несмотря на многочисленные прогнозы, не приняли никаких мер для того, чтобы предотвратить катастрофу. Впрочем, с жителями Патрихи, несмотря на стремление простых людей оказать им максимальную помощь, власти и сейчас обращаются не самым лучшим образом. При любых раскладах ничего большего, чем временное жилье и отсутствие минимального комфорта, им в ближайшее время не светит.

Между тем немалая доля вины в произошедшей катастрофе может оказаться и на руководстве Тайшетского района. Именно районные власти могли бы обеспечить своевременный мониторинг опасных участков в паводковый период и начать эвакуацию людей до того момента, когда ситуация станет необратимой. Ничего этого сделано не было.

Любопытно, однако, как бы развивались все эти события в 70-е годы – а еще лучше, в 30-е? И долго ли оставался бы на своем достаточно теплом месте мэр района, после того как в районе произошла гибель людей в результате паводка?

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Белль,**
специально для БАБР.RU.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)